



KE KOMORE CRNE GORE

IA MITING, IZBRAN

Mugoša: Moj izbor potpuno u skladu sa Statutom

Novi predsjednik Ljekarske komore dr Aleksandar Mugoša, u reakciji na izjavu dr Jočića, kaže da je na ovu funkciju izabran u potpunosti u skladu sa odredbama važećeg Statuta.

“Čudno je da komentator o mom izboru daje neko ko je nelegalno obavljao funkciju predsjednika Komore 20 godina. Takođe, evidentno je da ni sam dr Jočić ne osporava da sam izglasan apsolutnom većinom svih članova Skupštine. U Statutu

ne postoji odredba kojom se propisuje da se predsjednik bira iz redova Izvršnog odbora ili koja zabranjuje izbor delegata Skupštine na mjesto predsjednika Komore. Dr Jočić je juče dao ostavku i više ne predstavlja nikakav organ Komore, te s obzirom na to ja kao prvi izabrani predsjednik neću se baviti insinuacijama osobe koja izmišlja odredbe Statuta koje ne postoje”, navodi se u saopštenju koje potpisuje dr Mugoša.

OSMIŠLJENI SCENARIO

“To je jedan osmišljeni scenario. Ljekarska komora je već dugo napadana da radi nezakonito, međutim, produženje mandata je bilo u skladu sa Statutom



laže. Oni su u obavezi da izaberu predsjednika Komore po zakonu. Oni nijesu uopšte uzvali ni riječ pravnika, ni zakon, ni Statut i ja sam morao da napustim tu sjednicu, kao što je uradilo nekoliko delegata i članova IO”, istakao je Jočić. Kako je naveo, novi predsjednik Ljekarske komore je izabran iz redova Skupštine LJK, što je potpuno protivzakoniti čin.

“Izabrali su dr Mugošu koji je delegat za Skupštinu. On je mogao da se predlaže za predsjednika Skupštine. Za njegovog zamjenika izabran je dr **Joivo Ivović**, takođe član Skupštine. Mi nemamo pritužbu što se tiče sastava Skupštine jer je to urađeno u skladu sa Statutom. Kada je u pitanju izbor predsjednika, to je potpuno nelegalno”, naglasio je Jočić. Zbog navedenih nepravilnosti, Jočić je najavio da će se obratiti nadležnim organima.

“To je jedan osmišljeni scenario. Ljekarska komora je već dugo napadana da radi nezakonito, međutim, produženje mandata je bilo u skladu sa Statutom. Podnijeli su protiv mene krivičnu prijavu, za krivično djelo da smo krivotvorili zakazivanje skupštine za 29. decembar, međutim to nije tačno. Skupštinu je dr Ljaljević zakazala 20. decembra, ali ona je svečano otvorila 23. decembra, njome je predsjedavala, kao njen legalni predsjednik. Međutim, nešto se kasnije preokrenulo i protiv mene je podnešena krivična prijava”, podsjetio je Jočić koji je zbog ovog slučaja bio saslušan u policiji.

“Ne bih se sada izjašnjavao o tome. Dali smo saopštenje da je to sve bilo u skladu sa zakonom. Međutim, na ovoj Skupštini uopšte nijesu pominjali naš legalitet, niti da smo švercovali dokumentaciju za izboru Skupštinu, koja je bila zakazana za 29., a koja je odložena iz objektivnih razloga zbog bolesti. To je bio njihov scenario da od Ljekarske komore naprave kriminogenu instituciju da bi je omalovažili i stvorili uslove ovo što su uradili na Skupštini”, zaključio je Jočić.



Foto: Dejan Lopicic

PILOT INICIJATIVA UNICEFA I MINISTARSTVA PROSVJETE

Projekat “Prilike” približio srednjoškolce i poslodavce

■ Inicijativa je zasnovana na istraživanju o potrebama mladih u vezi sa pripremom za izbor buduće profesije

Pilot inicijativa UNICEF-a i Ministarstva prosvjete “Prilike” doprinosi informisanju učenika i poslodavaca i trebalo bi da se nastavi, jer posebno unapređuje informisanost učenika o uslovima na tržištu rada i mogućnostima za izbor budućeg zanimanja, zaključeno je na završnoj konferenciji.

Inicijativa “Prilike” zasnovana je na istraživanju o potrebama mladih u vezi sa pripremom za odabir buduće profesije koje je obuhvatilo oko 5.500 učenika završnih razreda srednjih škola, a sprovedena je u partnerstvu sa 50 kompanija i osam škola.

Nakon istraživanja, 503 srednjoškolca su posjetila 50 preduzeća na dva sata kako bi stekli jasniju sliku o realnim uslovima i vještinama koje će im biti potrebne na tržištu rada, što će im, kazala je učenička podgoričke Gimnazije “Slobodan Škerović” **Sanja Crvenica** olakšati izbor budućeg zanimanja.

“Kroz ovu inicijativu mladi su postali zainteresovaniji da se informišu preko ZZZCG i izrazili su veći stepen zadovoljstva sa vannastavnim aktivnostima koje nude njihove škole, dok je 39 odsto predstavnika preduzeća izjavilo da se njihov stav o kompetencijama učenika poboljšao nakon ove inicijative, a 15 odsto njih je reklo da je veća vjerovatnoća da



UNAPREĐENJE SARADNJE ŠKOLA I POSLODAVACA, KVALITETA PRAKTIČNOG OBRAZOVANJA I UČENJA UZ RAD, JEDAN JE OD NAŠIH CILJEVA U OBLASTI SREDNJEG OBRAZOVANJA

bi u narednih šest mjeseci zaposlili nekog ko je završio srednju školu”, kazala je Crvenica.

Očekivanja o visini prve zarade učenika prije inicijative bila su oko 1.000 eura, a nakon njega su spala na 687 eura, jer je, kazala je Crvenica, prosječna zarada u preduzećima koja su učestvovala u inicijativi bila oko 549 eura.

Inicijativom “Prilike”, dodaje, zadovoljno je 92 odsto učenika koji su u njoj učestvovali, 90 odsto kompanija, 100 odsto volontera i 67 odsto nastavnika. Dvosatne posjete kompanijama, smatra učenik Ekonomske škole **Vasilija Šarović**, kratke su, jer su mladi neodlučni i treba im dati od nedjelju do mjesec dana da donesu odluku o budućoj profesiji.

Motivacija za pilotiranje novog servisa bila je očigledna - htjeli smo da pomognemo mladim ljudima da se pripreme za tržište rada, kazao je šef predstavništva UNICEF-a u Crnoj Gori **Bendžamin Perks** i dodao postoje najmanje tri razloga zašto bi svi trebalo

da budu ponosni na ostavrene rezultate.

“Prvi je opsežno uključivanje mladih, jer smo u dva kruga anketiranja obuhvatili po 5.500 učenika koji su imali priliku da izraze svoja očekivanja vezano za ulazak na tržište rada. Drugi je pozivanje privatnog sektora da otvore vrata mladim ljudima”, rekao je Perk i dodao da je treći razlog zbog kojeg su ponosno što je nauka okosnica inicijative.

Od oktobra prošle godine kada je inicijativa “Prilike” promovisana, kazao je generalni direktor Direktorata za opšte srednje, srednje stručno i obrazovanje odraslih u Ministarstvu prosvjete **Veljko Tomić**, realizovane su jednodnevne prakse za 350 učenika u 50 crnogorskih preduzeća iz oblasti energetike, informacionih tehnologija, usluga, ugostiteljstva, finansija, zdravstva i socijalne zaštite, saobraćaja.

“Unapređenje saradnje škola i poslodavaca, kvaliteta praktičnog obrazovanja i učenja uz rad, jedan je od naših ciljeva u oblasti srednjeg obrazovanja, jer su studije pokazale da učenici koji su bili u prilici da se susretu sa stvarnim okruženjem i realnim radnim situacijama u toku redovnog obrazovanja imaju veće šanse da nađu posao i osnuju sopstveno preduzeće”, kazao je on. **J.V.D.**